


Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Halbpension

- Eine Flasche Bad Brambacher Mineralwasser pro

Aufenthalt/Zimmer

- Kostenfreie Nutzung der Bade- und

Saunalandschaft Bad Brambach

- Leihbademantel

- Kostenfreier Internetzugang (WLAN)

Hinweise: Kurtaxe ist zahlbar vor Ort

Weitere Inklusivleistung " Kur-Urlaub"

INKLUDIERTES KURPAKET pro Woche

- 1 x klassische Massage (je 30 Minuten) p.P./Woche

- 1 x Paraffinbad für die Hände p.P./Woche

- 1 x Mechanische Lymphdränage , 12 Kammer

Druckwellenmassage p.P./Woche

- 1 x Velus Aquajet p.P./Woche

- 1 x kosmetische Behandlung nach Wunsch (Wert

bis 50,00 EUR)

- 1 x Begrüßungscocktail „Vital“

- Tägliche Trinkkur aus den Mineralquellen, außer

Wettinquelle

- * Kostenfreie Nutzung der Elektrofahrräder für

einen halben Tag

- (Anwendungen werden im Private Spa des Hotels

erbracht)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Aufpreis Superior Doppelzimmer 7 €

Aufpreis für Mittagssnack bis

31.03.2024

11 €

Aufpreis AI-Paket bis 31.03.2024 17 €

Aufpreis für Mittagssnack ab

01.04.2024

13 €

Aufpreis AI-Paket ab 01.04.2024 19 €

Termine & Preise:

Erholungsurlaub im 4*- Santé Royale Resort in Bad

Brambach - Kur-Urlaub - 8 Tage

1/2/3 Wochen Erholungsreise inklusive Halbpension Plus und WLAN. Eigene

Anreise oder Busanreise mit Haustürabholung.

Erholung in Bad Brambach

Aufgrund der geschichtlichen Wurzeln des Kurparks,

dessen Entstehung bis ins Jahr 1892 zurückgeht, gilt

der Bad Brambacher Park als historischer Kurpark.

Heute dehnt sich die großzügige Parklandschaft auf

einer Fläche von 16 Hektar aus und geht in den

Randbereichen in einen Landschaftspark über.

Entdecken Sie im Kurpark die natürlichen Heilmittel

Radon- und Mineralwasser, die in den Brunnenhäusern

der Wettin- und Eisenquelle sprudeln. Sie können an

einer geführten Quellen- oder Kurparkwanderung

teilnehmen und zur Elsterquelle wandern. Der Nordic

Walking-Parcour lädt zu flotten Schritten ein. In den

Randbereichen schließt sich nahtlos das 80 Kilometer

umfassende Rad- und Wanderwegenetz des

Elstergebirges an.

Wir bieten Ihnen zwei Anreisemöglichkeiten an -

Sie haben sie Wahl!

Pkw: Anreise individuell per eigenem Pkw

An- und Abreisepaket TAXI/Busfahrt: Bequeme

und sichere An- und Abreise im modernen Fernreisebus

+ TAXI-Haustürabholung mit Gepäck-Service. Ihre

Urlaubsreise beginnt und endet vor Ihrer Haustür. Kein

Koffertragen mehr - entspanntes Reisen von Anfang

an. Zuverlässiges Abholen von zu Hause. Bei An- und

Abreise ist ein Mittagsimbiss bereits inklusive.

Bad Brambach

Die Lage von Bad Brambach im waldreichen

Mittelgebirge des Oberen Vogtlandes und sein mildes,

subalpines Reizklima unterstützen die Anwendungen

der natürlichen Heilquellen in idealer Weise. Wiesen

und Täler laden zur Entspannung ein und der herrliche

Kurpark bietet Joggern und Spaziergängern eine

erholsame Umgebung. Bad Brambach bildet außerdem

den idealen Ausgangpunkt für einen Ausfl ug nach

Plauen, Oelsnitz oder das Böhmische Bäderdreieck.

Lassen Sie sich von den unberührten Naturschönheiten

der Region verzaubern und genießen Sie

unvergessliche Urlaubstage.

Behandlungsmethoden

Das im Mineralwasser gelöste Edelgas Radon wird in

Form von Wannenbädern und Trinkkuren eingesetzt.

Bei einem Radonbad liegt der Patient etwa 20 Minuten

in einer wohltemperierten Wanne. Das Radon wird

somit über die Haut aufgenommen.

Heilanzeigen

 

Bluthochdruck oder Blutdruckstörungen

Chronisch entzündliche, rheumatische

Erkrankungen der Wirbelsäule

Chronische Formen des

Weichteil-Rheumatismus

Degenerative Erkrankungen der Gelenke und

der Wirbelsäule

Erkrankungen des Stütz- und

Bewegungsapparats

Harnwegserkrankungen,

Nierenbeckenentzündungen, Harnsteinleiden

Herz- und Kreislauferkrankungen



Koronare Herzerkrankung

Nachbehandlung nach Operationen und

Unfallverletzungen an den Bewegungsorganen

Restlähmungen nach Kinderlähmung (Poliomyelitis)

Kontraindikationen

Akute und chronische Infektionskrankheiten,

Geschwulsterkrankungen

Ihr Hotel in Bad Brambach: Santé Royale Resort

Das 4*- Gesundheitsresort liegt ruhig, inmitten des 25 Hektar

großen, historischen Kurparks von Bad Brambach. Weitere

Detail-Informationen entnehmen Sie bitte der Ruprik

„Unterkunft“.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise mit TAXI/Busfahrt oder mit eigenem

Pkw nach Bad Brambach

TAXI/Busfahrt: Am frühen Morgen beginnt die Anreise mit

dem bequemen Haustür-Abholservice. Ein Sammeltaxi oder

Kleinbus bringt Sie sicher zur Abfahrtsstelle des Busses.

Anschließen geht es mit weiteren Zusteigen in Autobahnnähe

zum Umstiegsort. Nach einem Mittagsimbiss* mit einem

Getränk (im Preis bereits inklusive) erwartet Sie der

Transfer-Reisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr Kurhotel

bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg notwendig sein.

Seien Sie versichert, dass der Haustür-Abholservice und die

Busanreise verantwortungsbewusst und unter strikter

Einhaltung der geltenden Vorschriften geplant und

durchgeführt wird.

Pkw: Entscheiden Sie selbst, ob Sie Ihren Erholungsurlaub mit

dem bequemen An- und Abreisepakt ab Ihrer Haustür oder mit

dem eigenen Pkw kombinieren möchten. Jedes Hotelangebot

können Sie mit individueller An- und Abreise buchen. Die

Leistungen vor Ort in Ihrem ausgewählten Hotel bleiben für Sie

dabei selbstverständlich unverändert.

Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes Abendessen im

Hotel ein.

Letzter Tag: Rückreise

TAXI/Busfahrt: Nach dem Frühstück beginnt die

Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am

Umstiegsort erhalten Sie wieder einen Mittagsimbiss*

(im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es

zurück in Ihre Heimatregion. Ausstieg und Heimreise

mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer

Haustür.

Pkw: Individuelle Heimreise mit dem eigenen

Fahrzeug.

* In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort

steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss ohne Preisermäßigung.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandten und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Reiseveranstalter: Vital Tours GmbH,

Pettenkoferstraße 43, 10247 Berlin

Gesund und munter reisen - ein offenes Wort: Wenn Sie

die Reise antreten, sollten Sie gesund und munter sein.

Natürlich weiß der Reiseveranstalter, dass ältere Gäste

eben manchmal nicht mehr so gut zu Fuß sind. Dem

tragen wir u.a. auch in den Abläufen bei der An- und

Abreise Rechnung und planen entsprechend mehr Zeit

ein. Bitte denken Sie aber daran, dass der Ein- und

Ausstieg in den Reisebus nicht barrierefrei ist und

selbstständig erfolgen muss.

Gesundheit: Für Deutschland liegen keine besonderen

Gesundheitshinweise vor.

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 29.-22. Tag vor

Reisebeginn 30 %, 21.-15. Tag vor Reisebeginn 40 %,

14.-7. Tag vor Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6.-4.

Tag 80 % des Reisepreises, ab 3 Tage vor Reiseantritt

bzw. bei Nichtanreise 90 % des Reisepreises.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-,

Reiseabbruch-Versicherung und einer

Auslandreisekrankenversicherung. Bitte sprechen Sie

uns darauf an. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein

Angebot.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Nicht im Reisepreis enthalten: Getränke, weitere

Reiseversicherungen, Trinkgelder, Ausgaben des

persönlichen Bedarfs, Kurtaxe, Eintrittsgelder.

Reisepapiere: Reisepass oder Personalausweis.

Der Zwischenverkauf ist vorbehalten.

Weitere Erholungsreisen finden Sie hier!

https://reisen.ace.de/clubreisen/erholungsreisen/
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